



陈芋汐(右)、全红婵在颁奖仪式上。 新华社记者 许畅 摄

# 福冈游泳世锦赛

## 全红婵 VS 陈芋汐

### 10米台上演双娇争艳

东京奥运会该项目冠军全红婵。那场决赛中,陈芋汐5轮动作中,有4轮得分不及全红婵,但全红婵的第三跳207C出现失误,只得到了61.05分,这成为她最终失利的主要原因。

这次福冈世锦赛,在女子单人10米台的预赛和半决赛中,全红婵都是第一,陈芋汐都是第二。两场比赛,全红婵的状态可谓越来越好,她预赛得到435.60分,半决赛拿下451.40分,其中半决赛的407C(向内翻腾三周半抱膝)的有效分全部为“10分”。而陈芋汐的预赛发挥一般,只得到了393.00分,半决赛发挥不错,拿到了430.05分。由于两人与第三名之间的差距可以用“鸿沟”形容,因此19日的决赛可以说只是她们两人之间的竞争。

第一跳107C(向前翻腾三周半抱膝),陈芋汐得到了84.00分,全红婵得到81.00分。第二跳,陈芋汐的407C发挥非常出色,有3位裁判给出了10分,拿下92.80分。全红婵的407C没能

完全压住水花,得到了83.20分。两跳之后,陈芋汐以176.80分领先全红婵12.60分。

第三跳是两位中国姑娘成套中唯一不同的动作。陈芋汐选择626C(臂立向后翻腾三周抱膝),全红婵选择6243D(臂立向后翻腾两周转体一周半直体)。一年前的布达佩斯游泳世锦赛上,全红婵的这一跳拿下了91.20分的高分,这次她又拿下了91.20分,但先出场的陈芋汐表现更好,拿到了95.70分。3轮过后,两人之间的分差继续扩大。

第四跳,陈芋汐的207C有4位裁判给出了“10分”,最终拿下97.35分。而全红婵的207C则上演了“水花消失术”,全部裁判都给出了10分,她拿到了99.00分的满分。不过这一跳后,陈芋汐仍领先全红婵15.45分。最后一跳5253B(向后翻腾两周半转体一周半屈体),陈芋汐顶住了压力,拿下88.00分,以457.85分夺冠。全红婵的这一跳得到91.20分,总分落后12.25分获得亚军。

(据《北京晚报》李远飞)

## WTA250布达佩斯站女单首轮 张帅遭遇不公判罚退赛

19日凌晨,WTA250布达佩斯站女单首轮,中国球员张帅在面对本土外卡球员托特的比赛中遭遇争议判罚,在首盘5:6时宣布退赛,单打赛场遭遇13连败,对手托特收获职业生涯的首场WTA巡回赛正赛胜利。

首盘5:5、小分15:15时,张帅的一次击球被判出界,随后主裁在确认落点后同样表示出界,而这次击球很有可能是一个压线球。张帅要求赛事监督进场,不过赛事监督表示尊重主裁的判罚。在张帅与赛事监督交涉的过程中,观众不断发出嘘声让张帅颇为恼怒。托特则无视张帅保留球印的要求,直接上前擦掉了球印,并表示:“你一直在制造麻烦,所以我要这么做。”在这局结束后,张帅选择退赛,并与对手、主裁握手,含泪走下赛场。在张帅宣布退赛之后,托特振臂高呼庆祝胜利,这一行为无疑是缺乏体育精神的表现,在网络上引发了质疑。

赛后,张帅在社交媒体晒出视频并发文,得到了网球同行的支持,多位球员发声为张帅打抱不平。汤姆贾诺维奇表示:“这绝对是令人作呕的行为。张帅去与主裁,还有那个女孩握手,已经做得比我们大多数人都要好了。”萨维尔表示:“我对这个叫托特的女孩失去所有尊重。我非常生气,我为张帅感到非常难过。”埃伦·佩雷斯说道:“这个女孩很快就失去了同行的尊重,我对她如此不尊重对手的举动感到震惊。如果我看到她会告诉她非常反感她的行为。”U·拉德万斯卡则讽刺道:“年度非体育道德奖授予阿玛丽莎·托特。”(据《每日新报》苏娅辉)

## 女足世界杯观赛人数有望创新高

2023年女足世界杯在澳大利亚和新西兰拉开帷幕,澳大利亚足协日前在接受记者采访时表示,门票销售已创下新高,本届世界杯有望成为史上现场观赛人数最多的女子专项体育赛事。

这是南半球首次举办女足世界杯,也是首次由两个国家共同举办,32支球队将在9个城市进行64场比赛。

澳大利亚多个举办城市的氛围已逐渐浓厚起来。悉尼国际机场的抵达大厅里设立了女足世界杯服务台,为来澳的球队、游客和媒体记者提供各类信息服务;在悉尼的达令港和墨尔本的联邦广场等城市地标,“国际足联球迷节”活动将贯穿整个赛会,球迷们可以通过户外大屏幕观看比赛,享受美食和现场表演,还可以参与足球技巧游戏或是购买世界杯纪念品;城市街道两旁悬挂的标语和大楼外屏上不时闪现的广告,也宣示着东道主对赛会的期待。

国际足联主席因凡蒂诺19日在新闻发布会上表示,门票已销售接近140万张,超过了上一届赛事。

为迎接大量球迷和游客,澳大利亚也做好了准备。悉尼是举办比赛场次最多的城市,11场比赛已卖出40多万张门票。为鼓励球迷们公交出行,新南威尔士州将在赛会期间增加约1800趟公交服务,凭比赛门票可以免费乘坐公共交通。

“我们已经进行了数月的规划,增加了数千趟交通服务,并改进了公交路线规划和步行道

路,以帮助球迷安全、轻松地往返。”新南威尔士州交通部长乔·海伦说。

当地的餐饮和旅游从业者也期待着赛事带来的经济红利。悉尼多家酒店纷纷推出主题优惠活动,有的还贴心地制作了观赛指南。多家餐馆将参加“国际足联球迷节”活动,为球迷带来全球各地的风味美食。

澳足协预计,赛会将给澳大利亚带来16.8万名国际和国内的州际游客。多家媒体报道称,这一赛会给澳大利亚带来的整体经济和社会收益将达到4.6亿澳元(约合22.5亿元人民币),给新西兰带来的经济和社会收益将达到2亿新西兰元(约合9亿元人民币)。

但是与澳大利亚相比,新西兰球迷的热情要稍逊一筹。

两国足球界也普遍期待这届赛事能够给女足运动带来更多的关注度和发展助力。

新西兰足协利用女足世界杯的热度推出了针对4-12岁女孩的足球培训项目,还与各体育组织合作制定了足球进校园计划,推动更多女孩参与足球运动。澳大利亚女足队员们录制了视频,呼吁对女足运动予以更多投入和支持,让本届女足世界杯留下持久的积极效应。

“这将是全球规模最大的女性体育赛事,将给澳大利亚和新西兰两国带来难以置信的影响,提升这项运动的参与水平,为女性开辟新的路径。”澳足协说。

(据新华社 郝亚琳 王浩明 李晓渝)